
Ata Eletrônica da 57ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 6ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 22/12/2023 - 13:30 ;
Encerramento: 22/12/2023 - 14:30 

Expedientes: Abertura da Sessão: Declaro aberto a 57º Sessão Ordinária da Câmara
Municipal  de  Nova Ponte/MG.  Cumprimento a  todos  e  agradeço pelo  comparecimento
atendendo a convocação, de acordo com as exigências regimentais.    A Oração: Convido-
os para uma oração a Deus “Eterno Deus criador de todas as coisas. Nós imploramos a
vossa  benção  e  a  vossa  assistência,  para  que  está  reunião  que  agora  se  inicia  seja
desenvolvida dentro da ordem e do respeito. E que todos os assuntos que nela tiverem de
ser  abordados,  sejam  de  proveito  e  interesse  da  comunidade,  da  qual  somos
representantes,  justificando  assim  a  nossa  presença  aqui.  Assim  seja.  “  Breves
Comunicações:  O  Presidente,  vereador  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro  iniciou  a
leitura da ordem do dia, abrindo a Eleição Suplementar para os cargos de 1º secretário e
2ºsecretário da mesa diretora. O vereador Sergio Bernardes Lemos fez apresentação da
chapa "A SERVIÇO DO POVO" juntamente com o vereador Robson Antônio Ferreira, sendo
Sergio  Bernardes  Lemos  como  1º  secretário  e  Robson  Antônio  Ferreira  como  2º
secretário.  Não  havendo  mais  nenhuma apresentação  o  Presidente,  vereador  Leandro
Aparecido Naves Carneiro coloca em votação a chapa apresentada, sendo aprovada por
unanimidade. Logo após, o segundo secretário, vereador Robson Antônio Ferreira finaliza
a leitura da ordem do dia. Em seguida o segundo secretário, vereador Robson Antônio
Ferreira  fez  a  leitura  da  ementa  dos  Substituitivos  ao  Projeto  de  Lei  nº034/2023,
nº035/2023  todos  de  origem  executiva;  tambem  dos  Projetos  de  Lei  Complementar
036/2023,  037/2023  todos  de  origem  executiva,  e  os  Projetos  de  Lei  nº  023/2023,
nº024/2023 todos de origem legislativa.  Após a leitura, a vereadora Elizamar de Fátima
Mendes solicita que seja retirado da pauta do dia o projeto de sua autoria, Projeto de Lei
Nº 023/2023. O presidente, vereador Leandro Aparecido Naves Carneiro abre a votação
para retirada do projeto, sendo aprovado por todos. Em seguida, o Presidente, vereador
Leandro Aparecido Naves Carneiro convida para se juntar a mesa a Advogada, Dra Iris
Cristina  Fernandes  Vieira  Bernardes,  e  o  Advogado,  Dr.  Marcio  Santos  Pedrosa,  para
esclarecer duvidas sobre os projetos apresentados do executivo. Em seguida o presidente,
vereador  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro  coloca  em  discussão  e  votação  os
Substitutivos aos Projetos de Lei nº034/2023, nº035/2023, Projetos de Lei Complementar
nº 036/2023, nº 037/2023 todos de origem executiva, e também Projeto de Lei nº024/2023
de origem legislativa.  Ocorrências da Sessão:  Durante o processo de discussão dos
projetos o Presidente, vereador Leandro Aparecido Naves Carneiro colocou em votação o
parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação final do Projeto de Lei 024/2023 de
origem legislativa. Foi unanime a votação contra o parecer, em seguida deu continuidade a
votação do projeto.  Durante a sessão, houveram questionamentos quanto ao tempo de
espera para votação dos Substituitivos dos Projetos de Lei 034 e 035, sendo solicitado pelo
Presidente,  vereador  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro,  o  caderno  de  protocolo de
projetos de lei, o qual demonstrou que tais projetos foram protocolados nesta Casa de Leis
na data de 06/12/2023. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Éder Fernandes Cardoso / PL ; Elizamar de Fátima
Mendes / PL ; Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat / CIDADANIA ; José dos
Reis / PSD ; Kaleo Ari Cantele / MDB ; Leandro Aparecido Naves Carneiro / SD ; Robson
Antônio Ferreira / PL ; Sérgio Bernardes Lemos / MDB ; Vinicius Resende Espíndula / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 34
de 2023, "ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº188, DE 31 DE AGOSTO DE 2018, QUE
DISPÕE  SOBRE  O  PLANO  DE  CARGOS,  CARREIRAS  E  REMUNERAÇÃO  DOS
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SERVIDORES  DA  ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  E  INDIRETA  DA  MUNICÍPIO  DE  NOVA
PONTE  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS."  Autor:  Lindon  Carlos  -  PREF,  Número  de
Protocolo:  6,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade Votos Nominais : Elizamar de Fátima Mendes -  Sim ;  Fabrício Fabiano
Frederico Felipe Fratari Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ;
Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ; Sérgio
Bernardes Lemos - Sim ; Vinicius Resende Espíndula - Sim ; Éder Fernandes Cardoso - Sim
; 2 - Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 35 de 2023, "ALTERA A LE
COMPLEMENTAR Nº 239, DE 14 DE ABRIL DE 2022, QUE DIPÕE SOBRE O ESTATUTO
DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE NOVA PONTE, ESTABELECE O
PLANO  DE  CARREIRA  APLICÁVEL  A  SEUS  INTEGRANTES  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS." Autor: Lindon Carlos - PREF, Número de Protocolo: 7, Tipo: Nominal,
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade Votos Nominais :
Elizamar de Fátima Mendes - Sim ; Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat -
Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ; Leandro Aparecido Naves Carneiro -
Não Votou ; Robson Antônio Ferreira -  Sim ; Sérgio Bernardes Lemos -  Sim ; Vinicius
Resende  Espíndula  -  Sim  ;  Éder  Fernandes  Cardoso  -  Sim  ;  3  -  Projeto  de  Lei
Complementar PMNP nº 36 de 2023, "ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 187, DE 31
DE  AGOSTO  DE  2018,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PLANO  DE  CARGOS,  CARREIRAS  E
REMUNERAÇÃO  DOS  SERVIDORES  DO  DEPARTAMENTO  MUNICIPAL  DE  ÁGUA  E
ESGOTO DE NOVA PONTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Lindon Carlos - PREF,
Número  de  Protocolo:  8,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por Unanimidade Votos Nominais : Elizamar de Fátima Mendes - Sim ; Fabrício
Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele -
Sim ; Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ;
Sérgio  Bernardes  Lemos  -  Sim ;  Vinicius  Resende  Espíndula  -  Sim ;  Éder  Fernandes
Cardoso - Sim ; 4 - Projeto de Lei Complementar PMNP nº 37 de 2023, "AUTORIZA O
CHEFE  DO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  PROCEDER  Á  RETIFICAÇÃO  DO
PROJETO  PARA  REGULARIZAÇÃO  DO  ARRUAMENTO,  REALIZAR  PERMUTA,
DESAFETAÇÃO E PROCEDER À ALIENAÇÃO DE IMÓVEIS PÚBLICOS QUE MENCIONA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Autor: Lindon Carlos - PREF, Número de Protocolo: 9, Tipo:
Nominal, Sim: 7, Não: 1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Elizamar
de Fátima Mendes - Sim ; Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat - Não ; José
dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ; Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ;
Robson  Antônio  Ferreira  -  Sim  ;  Sérgio  Bernardes  Lemos  -  Sim  ;  Vinicius  Resende
Espíndula - Sim ; Éder Fernandes Cardoso - Sim ; 5 - Projeto de Lei Ordinária Câmara
Municipal nº 24 de 2023, "ESTABELECE NORMAS ESPECIAIS PARA CUMPRIMENTO
DE JORNADA DE TRABALHO PELOS SERVIDORES PÚBLICOS NAS ÁREAS DE LIMPEZA
E  VARRIÇÃO  DA  ZONA  URBANA  PARA  PROTEÇÃO  DE  SUA  SAÚDE  FÍSICA  E
EMOCIONAL." Autor: Sérgio Bernardes Lemos, Número de Protocolo: 11, Tipo: Nominal,
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade Votos Nominais :
Elizamar de Fátima Mendes - Sim ; Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat -
Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ; Leandro Aparecido Naves Carneiro -
Não Votou ; Robson Antônio Ferreira -  Sim ; Sérgio Bernardes Lemos -  Sim ; Vinicius
Resende Espíndula - Sim ; Éder Fernandes Cardoso - Sim ; 6 - Projeto de Lei Ordinária
Câmara Municipal nº 23 de 2023, REGULAMENTA A CRIAÇÃO, COMERCIALIZAÇÃO,
POSSE E CIRCULAÇÃO DE CAES DAS RAÇAS PITT-BULL E ROTTWEILER E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Elizamar  de  Fátima  Mendes,  Número  de  Protocolo:  10,  Tipo:
Nominal,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Retirada de Pauta a Pedido do Autor(a) ; 

Considerações Finais: O Presidente Leandro Aparecido Naves Carneiro pediu a todos os
vereadores e vereadora a dispensa do interstício mínimo, para logo em seguida fazer a 58º
Reunião Ordinária de 2023. A dispensa foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo
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a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  presença  e  a  participação  de  todos;  declarando
encerrada  a  sessão.  E  para  constar,  eu,  Sergio  Bernardes  Lemos
__________________________________________, Primeiro Secretário desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que li, achei conforme e assinei, juntamente com os demais componentes
desta Casa de Leis. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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_____________________

Éder  Fernandes
Cardoso / PL 

_____________________

Elizamar  de  Fátima
Mendes / PL 

_____________________

Fabrício  Fabiano
Frederico  Felipe
Fratari  Fortunat  /
CIDADANIA 

_____________________

José dos Reis / PSD 

_____________________

Kaleo  Ari  Cantele  /
MDB 

_____________________

Leandro  Aparecido
Naves Carneiro / SD 

_____________________

Robson  Antônio
Ferreira / PL 

_____________________

Sérgio  Bernardes
Lemos / MDB 

_____________________

Vinicius  Resende
Espíndula / PL 
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